
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч митрополита Астанайського і
Казахстанського Олександра з кліриками
Грузинської Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.01.2024. 8-10 січня 2024 року група кліриків Грузинської
Православної Церкви відвідала святині міста Алма-Ати. До південної столиці Казахстану прибули
заступник керівника Відділу зовнішніх церковних зв'язків Грузинського Патріархату протоієрей
Арчіл Хачідзе та керівник відділу зв'язків із громадськістю Грузинського Патріархату протоієрей
Георгій Пірцхелані. 

 Гостей зустрічав архімандрит Гавриїл (Тутберідзе) – пастир, який опікується грузинською
діаспорою Алма-Атинської єпархії, повідомляє сайт Митрополичого округу в Республіці Казахстан. 

 Священнослужителі відвідали храми, що є історичними та архітектурними пам'ятками країни:
Вознесенський кафедральний собор, церкву на честь Казанської ікони Божої Матері та
Миколаївський храм, де вклонилися мощам небесних покровителів Казахстану –



священномучеників Миколо-Кучугурських пресвітерів Олександра Скальського, Стефана
Пономарьова і Филипа Григор’єва; святителя і сповідника Миколи, митрополита Алма-Атинського,
преподобного сповідника схіархімандрита Севастіана, старця Карагандинського та інших святих.
Гості піднесли молитви біля пам'ятного хреста, встановленого біля північної стіни Казанського
собору на згадку про мученицький подвиг ієрея Парфенія (Красівського), який служив у цьому
храмі до дня свого страждання за Христа, і вбитого безбожниками на паперті. Паломники
ознайомилися з життям Іверско-Серафимівського жіночого монастиря, де спочивають чесні
останки сповідника віри та подвижника благочестя митрополита Йосифа (Чернова),
поспілкувалися з настоятелькою ігуменією Любов'ю (Якушкіною) та сестрами обителі. 

 9 січня у камінній залі духовно-культурного та адміністративного центру Казахстанського
Митрополичого округу імені митрополита Йосифа (Чернова) митрополит Астанайський і
Казахстанський Олександр провів зустріч з кліриками Грузинської Церкви. 

 У зустрічі взяли участь: вікарії Астанайської єпархії – єпископ Талдикорганський Клавдіан та
єпископ Талгарський Веніамін; секретар Казахстанського митрополичого округу, Заслужений діяч
мистецтв Росії О.М. Овчинніков; керівник особистого секретаріату митрополита ієромонах Прохор
(Єндовіцький); керівник адміністративного секретаріату Глави Митрополичого округу ієрей Георгій
Сідоров; керівник служби протоколу митрополита протодиякон Роман Головін; співробітники Алма-
Атинського єпархіального управління. 

 Митрополит Олександр привітав гостей з громадянським новоліттям та святом миру та Божої
любові до людей – Різдвом Христовим. 

 Владика розповів про відзначення у 2024 році історичної дати – 25-річчя заснування Астанайської
і Алма-Атинської єпархії та про підготовку до 50-річчя від дня переставлення до Господа
митрополита Йосифа (Чернова). Архіпастир поінформував грузинських священнослужителів про
створення в Алма-Аті дома-музею владики Йосифа. «На сьогоднішній день вдалося відновити
старовинну будівлю, де жив і працював приснопам'ятний ієрарх; добрими результатами радує
збирання експонатів для майбутніх експозицій», – зазначив голова Митрополичого округу. 

 Митрополит Олександр нагадав гостям, що одним із його попередників на Казахстанській
кафедрі був схиархієпископ Антоній (Абашидзе), який з 1906 по 1912 рік очолював Туркестанську
єпархію. 

   

 Окремою темою спілкування учасників зустрічі стала передача Православної Церкви Казахстану



унікальної святині – частки мощів великого грузинського подвижника другої половини XX століття
преподобного Гаврила (Ургебадзе), що відбулася 7 листопада 2023 року. Святиня передана з
благословення Блаженнішого Католикоса-Патріарха всієї Грузії Іллі II. З уваги до праці з розвитку
міжцерковних відносин владика вручив пастирям ювілейні медалі «150-річчя Туркестанської
єпархії». 

 Митрополит Олександр привітав з 50-річчям від дня народження керівника відділу зв'язків із
громадськістю Грузинського Патріархату протоієрея Георгія Пірцхелані та побажав йому милості
Божої, душевного і фізичного здоров'я та старанного служіння Церкві Христовій. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91227/
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